



**В**ЧЕРА у рабочих судокорпусного цеха № 2 завода «Красное Сормово» был вдвойне праздничный день: им присуждено переходящее Красное знамя за выполнение июльского плана, и в гости к ним приехали артисты ленинградского государственного театра имени Ленсовета.

В обеденный перерыв перед цеховой конторкой собрались сварщики и монтажники, мастера и бригадиры. Представитель завкома вручает знамя начальнику цеха П. Ф. Евстигнееву. От имени рабочих цеха выступает передовик производства К. В. Чнегов.

Судокорпусники приветствовали не только представители общественности завода: с восторженными словами обратился к ним от имени коллектива театра имени Ленсовета актер А. А. Образцов.

— Для нашего театра большая честь, — сказал он, — выступать перед вами, передовыми рабочими завода, имеющего столь славное прошлое и столь прекрасное настоящее.

Начинается концерт. Ленинградцы показывают сормовичам сцену из пьесы Л. Леонова «Золотая карета».

Зрители в спецовках, брезентовых куртках, рабочих халатах с напряженным вниманием смотрели отрывок из произведения замечательного советского писателя. С подлинным вдохновением играли заслуженные артисты республики В. И. Лебедев и Ю. Т. Бубликов, артисты И. Г. Киреев и И. Н. Конопацкий.

Кроме сцены из «Золотой кареты», театр показал один из эпизодов комедии А. Н. Островского

«Свои люди — сочтемся» в исполнении заслуженной артистки РСФСР В. А. Будрейко и Д. И. Подляк-Лебедевой, отрывок из пьесы А. Н. Островского и Н. Я. Соловьева «Счастливейший день», сыгранный заслуженными артистами РСФСР Ю. Т. Бубликовым и Ц. Е. Файн.

Дружными аплодисментами провожают судокорпусники ленинградцев. Снова играет оркестр, девушки преподносят цветы актерам. Секретарь парторганизации цеха Н. П. Кузнецов тепло благодарит гостей за интересный концерт, за высокое искусство, которое они несут народу.

— Больших успехов в труде и большого счастья в жизни вам, друзья! — говорит в ответ заслуженный артист РСФСР Валентин Иванович Лебедев.

После концерта в судокорпусном цехе № 2 ленинградцы направились в конструкторское бюро завода.

Инженеры, чертежники, работники технической библиотеки тепло приняли артистов, повторивших свой концерт для сотрудников конструкторского бюро.

Сегодня ленинградцы встречаются с рабочими автозавода, в конце будущей недели — выедут со спектаклем в колхоз.

Л. ШЕРЕШЕВСКИЙ.

\*\*\*

НА СНИМКЕ: сормовичи смотрят отрывок из комедии Островского «Свои люди — сочтемся».

Фото К. ЛУКАШЕВИЧА.